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Házená  – II. liga

Řekli po zápase
Filip Moravec, trenér

Strakonic
Zápas se mohl

divákům líbit. Byl
trochu narušený
tím, jaký zvolili
rozhodčí styl pís-
kání. To je ale pak
na mužstvu, jak se
k tomu postaví.
Podle mého byl
zápas zbytečně
rozkouskovaný.
Ale zase náboj
měl a byl i dramatický. Pro nás byla
škoda, že jsme nedokázali proměnit
vyložené šance, když jsme se dvakrát
dostali na trojbodový rozdíl. Měli
jsme pět, šest tutovek, které kdyby-
chom dali, mohl se zápas vyvíjet úpl-
ně jinak. Ale domácí byli lepší a ví-
tězství si zasloužili.

Petr Havel, trenér
Sezimova Ústí

Těžko se to
hodnotí, protože
zápas byl pískaný
velice úzkostlivě,
takže se hrál spí-
še basket než há-
zená. O tom svěd-
čí i počet vylouče-
ní. V této soutěži
se už musí nechat
trochu agresiv-
nější pojetí. Pak

byla hra zbytečně rozkouskovaná
a nebyla hezká ani divácky. My jsme
se trochu střelecky trápili a zbytečně
jsme soupeře nechali stav stáhnout
na rozdíl třech gólů. Takže, ač zápas
od počátku vypadal jednoznačně,
nechávali jsme soupeře pořád ve hře.

-ib-

Vítězství si Sezimovoústečtí pohlídali
Spartak MAS Sezimovo Ústí –

ČZ HBC Strakonice 1921 24:20
(15:9).

Sestava a  branky domácích: Sed-
láček 1, Janků - Svoboda 5, T. Bro-
žek 5, P. Brožek 5, P. Bláha 4, Se-
chovec 2, Fák 1, Petřík 1, Kejval,
Vincenc, Pěnka.

Hala v Sezimově Ústí hostila
v neděli 8. listopadu dopoledne tra-
diční jihočeské derby. Proti domácí-
mu Spartaku nastoupila strakonická
zbrojovka. Ševci nastoupili do zápa-
su výborně a s viditelným cílem ne-
dat Strakonickým šanci. Svoji práci
poctivě odváděla hlavně výborná do-
mácí obrana a vzhledem k tomu, že
se dostatečně činili i střelci, skóre utě-
šeně narůstalo. V 16. minutě utkání
už domácí vedli 9:3 a zápas se zdál
být pohodlnou a jednoznačnou zále-
žitostí. Divácky atraktivní a obou-
stranně slušné utkání však najednou
začali oba sudí celkem nesmyslně
kouskovat. Oboustranně velmi sluš-
né utkání ztratilo dynamiku a spád.
Chvílemi to vypadalo, jako by házen-
kářský zápas pískali sudí basketbalu.
O tom nakonec svědčí i 15 vyloučení
na obou stranách. Navíc i některé
nařízené sedmimetrové hody byly
hodně přísné. Za této situace se hosté
chytili a začali se na domácí celek
dotahovat. Kuriózní situace nastala
v prvním poločase, kdy za domácí
mužstvo bodoval i brankář Sedláček.
Při rozehrávce si všiml hodně vysu-
nutého brankáře hostí, nezaváhal,
namířil a jeho přesný hod skončil
v síti strakonické branky. Hodně přís-
ní byli sudí na domácí mužstvo hned
v úvodu druhého poločasu. Sezimo-
voústečtí tak od začátku druhé půle
odehráli dvanáct minut téměř nepře-

tržitě v oslabení. Svoji práci odvedl
i brankář Strakonic, který chytil ně-
kolik pěkných střel domácích. Navíc
se domácím borcům přestalo střelec-
ky dařit a i z vyložených šancí šlo
několik střel mimo, popřípadě orazít-
kovaly některou z tyčí strakonické
branky. Hostům se tak sice povedlo
dvakrát v zápase dotáhnout stav až
na rozdíl pouhých tří bodů, domácí
však nezaváhali a zkušeně si výsle-
dek a konečné vítězství pohlídali.

V dalším utkání druhé ligy na-
stoupí domácí mužstvo v neděli opět
v derby proti mužům Písku. Ale
opravdový házenkářský bonbónek na
diváky i hráče čeká ve středu 17. lis-

topadu. Na domácí palubovce se ve
3. kole Českého poháru utkají od půl
čtvrté odpoledne Sezimovoústečtí
s extraligovou Lokomotivou Plzeň.
Ta v současné době patří společně
s Karvinou, Zubřím a Duklou Praha
do silné čtyřky české házené.

-ph/ib-

Kdy na házenou
3. kolo Českého poháru

Spartak MAS Sezimovo Ústí
 – Lokomotiva Plzeň A
úterý 17. listopadu 15.30

Sezimovoústecký Tomáš Fák (ve výskoku) se nádherně probil přes bránícího
strakonického Miroslava Masáka (17) a zasunul míč za záda brankáře Jana
Saláta.                      Foto Ivo Bukač

Karate

Z domácího šampionátu šest mistrovských titulů

Petra Kanovová (vpravo) na Mistrov-
ství České republiky v Táboře získala
čtyři zlaté medaile. Na snímku v boji
o zlato v kategorii kumite.    Foto -fss-

V sobotu 7. listopadu se kona-
lo v Táboře 14. mistrovství České
republiky karate JKA. Šampioná-
tu se zúčastnilo 180 závodníků z 25
klubů.  Nechyběli ani závodníci
z pořádajícího Karate P-klub Si-
mopt Tábor. Táborský oddíl po-
slal do boje o medaile celkem 35
závodníků.

Největší medailovou nadějí pro
Tábor byla starší dorostenka Petra
Kanovová. Ta byla nakonec ve své
medailové sbírce stoprocentní.
Ovládla jak kategorii kata, tak kumi-
te starších dorostenek. Navíc získala
dvě zlata v kategorii juniorek.  „Dnes
to bylo pro mě hodně náročné, hlav-
ně po fyzické stránce. V juniorské
kategorii to už bylo hodně na krev.

Úspěchů si nesmírně cením a chci
poděkovat všem divákům, kteří mi
drželi palce. Divácká kulisa byla vý-
borná,“ popsala se slzami v očích po-
cit štěstí čtyřnásobná mistryně repub-
liky pro rok 2009 Petra Kanovová.

Další medailistou v jednotlivcích
byl mladší dorostenec Patrik Pažin,
který vybojoval v kategorii kumite
bronzovou medaili.

V kategorii týmů získal Karate P-
klub Simopt Tábor čtyři medaile. Prv-
ní místo v kata týmu seniorů vybojo-
vali Radek Pěknic, Radim Havrlant
a Pavel Stupka. Stejnou pozici v kata
týmů v kategorii masters vydobyli pro
táborský odddíl Petr Sovadina, Mi-
chael Sovadina a Milan Beneš.
Z druhé pozice kata týmu mladších

dorostenců se radovali Viktor Ma-
čura, Patrik Pažin a Roman Svobo-
da. Z bronzu v kata týmech mladších
žáků pak Jakub Lhoták, Adam Haš-
pl a Martin Kohout.

Další umístění jednotlivců Kara-
te P-klub Simopt Tábor: Jakub Lho-
ták 5. místo kata mladší žáci, Radek
Pěknic 5. místo kata senioři a 7. mís-
to kumite senioři, Radim Havrlant
6. místo kata senioři, Karolína Kři-
vánková 6. místo kata starší žákyně,
Viktor Mačura 6. místo mladší do-
rostenci, Petr Hrdina 7. místo kata
mladší dorostenci a Iveta Pěknicová
7. místo kumite seniorky.

„Námi pořádané Mistrovství
České republiky bylo důstojnou osla-
vou dvaceti let sportovní činnosti
Karate P-klub Tábor. S výsledky
jsme velmi spokojeni a šest titulů
mistra České republiky jsou pro náš
oddíl příslibem do dalších let,“ shr-
nul uplynulé mistrovství trenér
a předseda KPK Simopt Tábor Jo-
sef Pěknic.

          -regy-

Pozvánka – 59. lesní běh
V sobotu 14. listopadu se v prostoru lesoparku Pintovka koná

již 59. ročník lesního běhu. Přihlášky se přijímají do startu prv-
ní kategorie, který je naplánován na 9.25 hodin a na start se
postaví nejmenší děti.
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Hokej  – výročí

Soběslavský hokej oslavil osmdesátiny
O víkendu 6. až 8. listopadu zažil

soběslavský zimní stadion velkou slá-
vu. Důvodem oslav bylo osmdesát
let od založení soběslavského oddílu
ledního hokeje. Jak jinak slavit výro-
čí než pořádnou porcí zápasů. Malý
dárek svému klubu dali soběslavští
hráči už v pátek 6. listopadu, když na
domácím stadionu porazili v derby
svoje největší soky z Veselí nad Luž-
nicí vysoko 8:3.

V sobotu byl program oslav do-
slova nabitý, když se na ledě vystří-

daly skoro všechny věkové katego-
rie. Vrcholem všeho byl exhibiční
zápas, ve kterém legendy soběslav-
ského hokeje vyzvaly legendy hoke-
je českého. Mimo jiné pozvání z řad
osobností přijal Jan Chábera (HC
Sparta Praha), Milan Gulaš a Lukáš
Květoň (HC Mounfield České Bu-
dějovice), bývalí vynikající odcho-
vanci Dukly Jihlava Petr a Roman
Kaňkovský. Nechyběli ani soběslavští
odchovanci momentálně hájící barvy
budějovické a táborské juniorky

a dorostu Bednář, Ježek, Koblasa,
Bernát a Přibyl. Na lavičku se na tre-
nérském postu představil František
Joun a Roman Božek. „Mrzí mě, že
jsme na ledě nemohli přivítat naše nej-
slavnější trio odchovanců Lála, Bo-
žek a Bělohlav. Dva se omluvili, ale
zároveň potvrdili, že se na soběslav-
ském ledě co nejdříve objeví. Chtěli
bychom pověsit jejich dresy ke stro-
pu haly. Za Soběslav nastoupil devě-
tačtyřicetiletý Zdeněk Šťastný jako
nejstarší hráč a k těm starším patřil

ještě Vladimír Drachovský,“ přiblí-
žil sestavy exhibičního zápasu před-
seda oddílu Josef Bruner. Oslavy po-
kračovaly na náhradním hřišti, jak le-
gendární restauraci Paluba místní ho-
kejisté nazývají, kde se objevil také
pamětník druholigové éry soběslav-
ského hokeje osmdesátiletý Jaroslav
Kazda. „Oslavy se vydařily a jsme
rádi, že si na náš zimní stadion našla
cestu velká řádka diváků,“ shrnul
osmdesátiny soběslavského hokeje
Josef Bruner.           -regy-

Hokej  –  I. liga

Tábor oplatil Medvědům domácí porážku
HC Berounští Medvědi – HC

Tábor 2:4 (1:0, 1:2, 0:2), branky
a asistence: 20. Hrdel (Valský, Švag-
rovský), 28. Kupec (Rudovský,
Trončinský) – 31. Červený (Kudrna,
Aleš Padělek), 32. Mertl (Štrba), 56.
Mertl (Nedorost, Kotaška), 60. Ko-
taška, sestava Tábora: Kučera – Ku-
drna, Kanov, Kotaška, Havran, Jin-
dra, Poživil, Lukáč, Kanov – Červe-
ný, A. Padělek, I. Padělek – Nedo-
rost, Šperger, Kocar – Hřebejk, Mer-
tl, Štrba – Mařík, Stejskal, Mrkvič-
ka, sestava Berouna: Přikryl – Ne-
dvěd, Cunik, Trončinský, Bolf, Voj-
ta, Braniš, Malý, Rudovský, Kupec,
Vlček, Valský, Hrdel, Švagrovský,
Kafka, Luňák, Pavel, Besser, Šinágl,
Tvrzník, Karpov, rozhodčí: Wagner
– Kajínek, Podrazil, diváci: 425.

Táborští prvoligoví hokejisté pod-
nikli v sobotu 7. listopadu úspěšnou
spanilou jízdu za dalšími potřebnými
body. V osmnáctém kole druhé nej-
vyšší soutěže porazili Berounské

Medvědy na jejich vlastním ledě 4:2,
a oplatili jim tak zářijovou domácí
porážku v poměru 2:3. Pod dvě bran-
ky jihočeského mužstva se v sobotu
podepsal oblíbený českobudějovický
pomocník Tomáš Mertl, další dva
gólové zápisy obstarali mladík Ru-
dolf Červený a zkušený obránce Ivo
Kotaška (při domácí hře bez branká-
ře).

Utkání se přitom pro táborský ce-
lek vůbec nevyvíjelo dobře. „Domá-
cí tým hrál v první třetině velmi dob-
ře, nutil se do našeho brankoviště
a tam byl nebezpečný. Naši obránci
hráli naopak pasivněji, než bych si
představoval,“ pouští se do hodno-
cení zápasu trenér hostujících Kohou-
tů Jaroslav Pařízek. „Nakonec jsme
prohrávali jen 0:1. Tomuto gólu před-
cházela chyba ve středním pásmu, po
které jeli domácí dva na jednoho
a vyřešili to výborně. Tomu se neda-
lo čelit,“ pokračoval Pařízek.

Vrásky na čele táborského kouče

přibyly už po sedmi minutách hry ve
druhé části. Jeho tým si sice od úvod-
ních okamžiků vynutil převahu a pře-
maloval obraz hry z první třetiny, na-
místo vyrovnání však musel spolknout
další hořkou gólovou pilulku. „V úvo-
du druhé třetiny jsme soupeře praktic-
ky nepustili z jeho obranného pásma,
zlepšil se náš pohyb, ale stačila jedna
ztráta puku a z dalšího přečíslení jsme
dostali druhý gól,“ kroutí hlavou Ja-
roslav Pařízek. V tu chvíli hodnota
hostujících akcií hodně poklesla. Sami
táborští hráči ovšem nehodlali důleži-
tý zápas jen tak zabalit. Po inkasované
brance nepolevili ve své útočné snaze
a výsledek se brzy dostavil – v polo-
vině 31. minuty rozjásal hostující stří-
dačku přesilovkový gól Červeného
a jen o necelou půlminutu později se
ve skrumáži prosadil k vyrovnávající
trefě Mertl.

Nerozhodný stav 2:2 se přenesl
do závěrečné dvacetiminutovky, kte-
rou zvládli hosté od Jordánu na vý-

bornou. Odměnou se jim stala situa-
ce z 56. minuty, kdy se po individu-
ální akci Nedorosta dostal puk
k Mertlovi a ten nabídnutou šancí
nepohrdl. V závěru si hosté prožili
velmi perné chvilky při berounské
power play; v jednu chvíli už Med-
vědi jásali, ale štěstí si v tomto oka-
mžiku oblíbilo táborské hokejisty.
Téměř vzápětí vyreklamoval táborský
obránce Kotaška kotouč z obranné
třetiny tak šikovně, že doklouzal do
opuštěné berounské klece – 4:2.
„V závěru jsme možná měli štěstí, ale
šli jsme mu určitě více naproti. Řekl
bych, že jsme v poslední třetině byli
aktivnější a hokejovější, proto jsme
si vítězství zasloužili,“ tvrdí Jaroslav
Pařízek.

Pokud bych mohl stejné hodno-
cení použít i po středečním domácím
zápase jeho týmu s favorizovanou
Olomoucí, určitě by se táborští ho-
kejoví fandové nezlobili.

-paš/regy-

Hokej  – krajská liga

V prestižním derby úspěšnější Spartak
OLH Spartak Soběslav –   Loko

Veselí nad Lužnicí 8:3 (1:1, 4:1,
3:1), branky a asistence:  10. Bruner
(Žákovský, Smrž), 25. Košner (A.
Pánek), 29. Žákovský (Smrž), 3 8.
Pouzar (Košner), 40. Šonka (M.
Hák), 46. Hanzal, 48. Žákovský (Bru-
ner), 57. Hanzal (Hajíč) – 6. Novák
(Marek), 40. Novák (Marek, Lom-
ský, 46. Novák (Čáp).

Derby bývají ozdobou všech li-
gových soutěží, ne jinak je tomu
v krajské hokejové lize při utkání
dvou nesmiřitelných rivalů Soběsla-
vi a Veselí nad Lužnicí. Všechna tato
derby jsou vždy velmi vyhecovaná
jak ze strany hráčů, tak hlavně divá-
ků. V letošní sezoně se první ode-
hrálo v Soběslavi v pátek 6. listopa-
du. A vítězně z něj vzešla pořádající
Soběslav.

Domácí hokejisté začali nápo-
rem. První branku ovšem vstřelilo
Veselí, když se v 6. minutě pustil
neohroženě útočník Marek mezi
obránce a naservíroval přesný pas
na hokejku Nováka. Ten se střelou

do prázdné branky neměl problém.
Soběslav odpověděla v 10. minutě
z hole Brunera, kterého našel výbor-
nou přihrávkou Žákovský. Veselí
nevyužilo dvojnásobné přesilovky
a do šaten se odcházelo za nerozhod-
ného stavu.

Druhé dějství vyznělo jasně ve
prospěch domácích. Nejprve se pro-
sadil Košner a po něm Žákovský.
Hosté dlouhou dobu nemohli najít
recept na výborně chytajícího Sná-
šela. Když se na soběslavské straně
trefil Pouzar a v zápětí Šonka,
s Veselím to nevypadalo vůbec dob-
ře. Na konci druhé třetiny vykřesal
jiskřičku naděje veselský Novák,
když snížil na 5:2.

V závěrečné dvacetiminutovce
nejprve snížilo Veselí, když ve 46.
minutě Novák dokončil svůj hat-
trick. Ke smůle hostí o dvacet vteřin
později vrátil Soběslavi tříbrankové
vedení přesnou střelou do šibenice
Hanzal. Když o dvě minuty na to
střílel soběslavský útočník Žákov-
ský opět do šibenice, bylo o osudu

utkání již rozhodnuto. Veselí sáhlo
ke změně na gólmanském postu.
Nový muž ve veselské svatyni Stud-
nař inkasoval do konce utkání ještě
jednu branku z hole Hanzala.

Soběslav tedy v prestižním derby
zdolala svého soka z Veselí vysoko
8:3. A dala soběslavskému hokeji,
který právě o tomto víkendu slavil 80
let od založení hokejového klubu,
krásný dárek. Spartak po rozpačitém
úvodu sezony prokazuje nárůst for-
my a v tabulce momentálně patří sed-
mé místo. Veselému kleslo na devá-
tou příčku.

Rezerva Tábora je momentálně na
pátém místě.                           -regy-

Zápasy KP
 HC Velká Radouň – Hluboká nad

Vltavou 1:3, TJ Božetice – HC Jisk-
ra Humpolec 6:2, HC David Servis
České Budějovice – HC Strakonice
1:1, HC Slavoj Český Krumlov – HC
Tábor B-FeKS 6:2, HC Vimperk –
volno.           -regy-

Řekli po zápase
Milan Vobořil, trenér

OLH Spartak Soběslav
Jako každé der-

by i tento zápas byl
velmi těžký. Zpo-
čátku byla nervo-
zita na obou stra-
nách. Myslím, že
jsme byli hokejo-
vější a po zásluze
zvítězili. Velmi
dobře nám zachy-

tal brankář.

Miroslav Novotný, trenér
Loko Veselí nad Lužnicí

Nás dnes velmi trápila koncovka,
a to hlavně v pře-
silovkách, které
jsme ani jednou
nedokázali využít.
Naopak soupeř
potrestal dva
naše fauly. Dnes
jednu naši lajnu
tvořili junioři,
právě pro ně to
byl  křest ohněm.                    -regy-
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Komerční (placené) články jsou označeny (PI)

Hokej – I. liga

Nečekané drama se šťastným koncem Řekli po zápase
Jaroslav Pařízek, trenér

HC Tábor
Věděli jsme,

že má Vrchlabí
strašně silné
mužstvo s řadou
hráčů, kteří na-
stupovali v extra-
lize. Navíc si
k nám přivezlo
celou lajnu z Bo-
leslavi. Měli jsme
opravdu dobrý
začátek. Bylo to
dané tím, že jsme
se na soupeře pečlivě připravili, vý-
borně jsme bruslili a hlavně jsme ten-
tokrát využili všechno, co se nám
naskytlo. Nevyšel nám, i přes naše
varování, nástup do druhé třetiny.
Soupeř se i díky prvnímu lacinému
gólu vzchopil a začal nás trošku pře-
hrávat. Nakonec jsme udělali dva
super nájezdy, jak Ivan Padělek, tak
Zdeněk Šperger. To byla taková třeš-
nička na dortu.

Vladimír Jeřábek, trenér
HC Vrchlabí

Náš začátek
byl skutečně
hroznej… Pro-
hrávat tři nula
po první třetině
je moc. Dva
góly byly hodně
laciné. Třetí
branku jsme
dostali v osla-
bení tři na pět,
což beru, to se
někdy stane. My
jsme snížili na

tři dva. Za tohoto stavu měl Tábor
ještě dvě gólové šance, které nevyu-
žil. My jsme naopak vyrovnali na 3:3
a mohli jsme pak přidat i čtvrtý gól,
bohužel jsme neproměnili. Trest ho-
kejového boha v podobě porážky po
samostatných nájezdech byl asi za
to, že jsme v prodloužení nevyužili
početní převahy pět na tři. Odehráli
jsme ji velmi špatně. Tábor dal
v penaltách dva hezké góly a jak ří-
kám, potrestal nás tím za naši ne-
proměněnou přesilovku.          -regy-

Kdy na hokej
HC Tábor – HC Olomouc
středa 11. listopadu 18.00

         Tabulka  –  I. liga
1.Ústí n. L. 18 15 2 0 0 1 67:25 49
2.Chomutov 18 14 1 0 1 2 61:31 45
3.Olomouc 18 11 2 0 1 4 59:40 38
4.H. Králové 18 8 2 0 4 4 55:44 32
5.Jihlava 18 9 0 0 1 8 55:50 28
6.Znojmo 18 7 1 0 3 7 49:46 26
7.Třebíč 18 6 2 0 4 6 49:61 26
8.H. Brod 18 7 2 0 0 9 58:58 25
9.Vrchlabí 18 6 1 0 4 7 45:51 24

10. Tábor 18 7 1 0 0 1  48:5323
11.Chrudim 18 6 1 0 2 9 48:56 22
12.Havířov 18 5 2 0 1 10 42:49 20
13.Benátky 18 4 4 0 0 10 43:55 20
14.Šumperk 18 5 2 0 1 10 52:74 20
15.Beroun 18 5 0 0 3 10 37:58 18
16.Kadaň 18 3 3 0 1 11 41:58 16

Zápasy 17. kola
HC Dukla Jihlava – HC VCES

Hradec Králové 4:3, KLH Chomu-
tov – Salith Šumperk 3:1, Orli Znoj-
mo – HC Benátky nad Jizerou 1:3,
Sportovní klub Kadaň – HC Slovan
Ústečtí Lvi 0:6, HC Rebel Havlíčkův
Brod – SK Horácká Slavia Třebíč 7:0,
HC Chrudim : HC Havířov Panthers
1:2, HC Olomouc – HC Berounští
Medvědi

Zápasy 18. kola
HC Slovan Ústečtí Lvi – HC Olo-

mouc 5:2, HC Havířov Panthers –
Orli Znojmo 2:1 (PP), HC Benátky
nad Jizerou – KLH Chomutov 2:4,
Salith Šumperk – HC Dukla Jihlava
6:5 (PP), SK Horácká Slavia Třebíč
– Sportovní klub Kadaň 5:2, HC
Vrchlabí – HC Chrudim 4:5 (SN),
HC VCES Hradec Králové – HC
Rebel Havlíčkův Brod 6:1

Hokej – výsledky mládeže
Junioři: Tábor – Kolín 6:3 (2:2,

1:1, 3:0), Pechánek 2, Perník, Kolo-
mý, Drda, Vild.

Starší žáci A – 8. třída: Tábor –
PZ Kladno 5:3 (2:2, 2:0, 1:1), Györi
3, Straka, Kubička.

Starší žáci B – 7. třída: Tábor –
PZ Kladno 2:2 (0:0, 1:2, 1:0), Ska-

lický, Hřídel.
Mladší žáci A – 6. třída: PZ Klad-

no – Tábor 1:4 Hajič 2, Kalaš, Šimá-
nek.

Mladší žáci A – 5. třída: PZ Klad-
no – Tábor 8:7 (3:0, 2:5, 3:2), Pasty-
řík 5, Jelínek 2.

-regy-

Oznámení fanklub
Stále probíhá Akce balonky. Také před zápasem s Olomoucí budou

mít fanoušci HC Tábor možnost zakoupit modrobílé nafukovací balonky,
s nimiž chystá fanklub na 5. minutu středečního zápasu akci, kdy by měli
všichni diváci třepat balonky nad hlavou. Výtěžek z prodeje bude použit
na nákup veliké sektorové vlajky, která by měla ještě více zlepšit atmosfé-
ru na stadionu. Akce poběží do vyprodání zásob.                     -fanshc-

HC Tábor – HC Vrchlabí 4:3
SN (3:0, 0:2, 0:1 – 0:0), branky
a asistence: 3. Mrkvička (Červený,
Štrba), 6. Nedorost (Šperger, Ko-
taška), 17. Kocar (Šperger, Kotaš-
ka), 65. Šperger – 22. Čaloun (Lá-
tal, Chaloupka), 36. Látal (Čaloun,
Gengel), 53. Látal (Gengel, Ča-
loun), sestava Tábora: Kučera –
Kudrna, Černý, Kotaška, Havran
(21. Lukáč), Jindra, Poživil – Ma-
řík, Matušík, I. Padělek – Nedo-
rost, Šperger, Kocar – Červený,
Mrkvička, Štrba, (od 30. Voříšek),
sestava Vrchlabí: Ševčík (20. Bie-
gl) – Matějíček, Pácal, Chmelíř,
Chaloupka, Čížek, Bendík, Flašar,
Hrach – Kubeš, Filip, Rusnák,
Gengel, Čaloun, Látal, Bahenský,
Gajovský, Handlovský, Urban,
Zíma, Mikšovský, rozhodčí: Jan
Skoupý – Tomáš Brabec, Jiří Cho-
cholouš, diváci: 1 130.

Ve středu 4. listopadu mohli di-
váci na táborském zimním stadio-
nu sledovat drama až do posled-
ních okamžiků. Hokejisté Tábora
hostili Vrchlabí. První dějství ode-
hráli domácí excelentně a stav 3:0
pranic nenasvědčoval, že zbytek
zápasu bude ještě dramatický a Tá-
boráci budou muset o svém vítěz-
ství rozhodovat až v nevyzpytatel-
ných samostatných nájezdech.
Kdyby někdo hledal největší po-
stavy zápasu, byli by jimi bezespo-
ru Zdeněk Šperger na táborské stra-
ně, který asistoval u dvou branek
a nakonec velmi povedeně promě-
nil rozhodující nájezd, a na straně
Vrchlabí velezkušený vítěz z olym-
piády v Naganu Jan Čaloun, který
si v zápase připsal jeden gól, dvě
asistence a jako jediný z vrchlab-
ských exekutorů samostatných ná-
jezdů se nemýlil.

Zápas začal pro Kohouty nejlé-
pe, jak mohl. Už ve druhé minutě
se do listiny střelců zapsal Mrk-
vička, který si vyjel před branku
a na jeho bekhendové zakončení
byl Ševčík krátký. Tábor pokračo-
val v tlaku, ze kterého těžil Nedo-
rost. Ten dorazil za Ševčíkova záda
Špergrovu střelu. Hosté pořádně
zahrozili v přesilové hře v 9. mi-

nutě, když orazítkovali obě dvě
tyče Kučerovi branky. Kdo se gó-
lově prosadil, byli domácí. Ve dvoj-
násobné početní výhodě nemohli
dlouho najít na aktivní obranu
Vrchlabí recept. Nakonec zafungo-
vala strojově přesná kombinace
Špergr – Kocar, když druhý jme-
novaný převzal milimetrový pas
před branku a nezbývalo mu než
zakončit.

V úvodu druhé půle působili
Táborští jako by uspaní tříbranko-
vým vedením a nechávali hosty
bez problému kombinovat. Toho
využi l  agi lní  Čaloun,  který
z velkého úhlu prostřelil Kučeru.
Všemu ovšem předcházelo jasné
neodpískané zakázané uvolnění,
kterého využil právě vrchlabský
útočník. Vrátit klid do domácích
řad mohl o chvíli později Mrkvič-
ka, který měl odkrytou branku.
Šanci mu zlikvidoval skokem vý-
borně chytající Biegl. V 11. minu-
tě hrál Tábor kuriózní oslabení.
Matušík chtěl obloukem vysunout
spoluhráče do šance a přitom trefil
informační kostku nad ledem. Za
zdržování hry si dvě minuty odpo-
činul na trestné lavici. Vrchlabští
srovnali na rozdíl jediné branky.
Nejprve Látala perfektně vychytal
Kučera a  po následném vhazování
se už hostující útočník nemýlil.

Ve třetí dvacetiminutovce se vy-
znamenával Biegl, na němž si vy-
lámalo zuby několik táborských
hráčů. Promarněné brankové pří-
ležitosti mohli Kohouty nejvíce
mrzet v 13. minutě poslední třeti-
ny, když Kučera neudržel Genge-
lovu střelu a z následné skrumáže
ho překonal opět Látal. Do konce
normální hrací doby ani jeden
z týmu branku nevstřelil a Tábor
si mohl zkusit svoje první prvoli-
gové prodloužení.

V něm byli na koni po vylouče-
ní Jindry hosté, a když se na trest-
nou lavici poroučel o pár okamži-
ků později i Kotaška, nevypadalo
to s Táboráky vůbec dobře.
K jejich štěstí Vrchlabí svojí dvoj-
násobnou početní výhodu, za vy-
datného přispění brankáře Kuče-

ry, nevyužilo a na řadu přišla lote-
rie zvaná samostatné nájezdy.

Tábor na nájezdy poslal do
branky mladého Klestila, který je
na bruslích velmi obratný. První
se rozjel na Biegla obránce Kudr-
na, ale v zakončení neuspěl. Na
straně Vrchlabí si na domácím
brankáři vylámal zuby Filip. Veli-
ký přehled prokázal v zakončení
Ivan Padělek, který rychlou stře-
lou zápěstím vymetl růžek vrchlab-
ské svatyně. Stejný přehled pro-
kázal na druhé straně Čaloun a stře-
lou mezi betony vyrovnal stav. Na
táborské straně se rozjel ke třetí-
mu nájezdu Šperger a předvedl
velkou hokejovou parádu, když
nečekanou bekhendovou střelou
zaskočil vrchlabského brankáře.
A když pak Klestil vychytal po-
sledního vrchlabského střelce,
mohli Kohouti slavit další dva
body.                       -regy-




